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REQUERIMENTO Númeroo
~ PERGUNTA Número ~ I XI (l.a)

Senhor Presidente da Assembleia da República

Excelência:

Assunto: Operacionalidade do Aeroporto de Santa Maria

Destinatário: Ministro das Obras Públicas, Transportes e
Comunicações

Causou indignação generalizada o recente episódio de falta de
combustível no Aeroporto de Santa Maria, para abastecimento dos aviões
que lá deveriam fazer escala técnica a caminho do Haiti, para prestar
socorros às vítimas do terramoto e que por tal falta foram desviados para
outros aeroportos.

Ora, o Aeroportode Santa Mariaé uma infra-estrutura imponente,
herdada da presença militar americana nos Açores na fase final da II
Guerra Mundiale está destinado especificamente a acolher as escalas
técnicas de aviões que atravessam o Atlântico, viajando entre os
continenteseuropeu, africanoe americano.

A ANAmantém permanente ameaça de reduzir o grande aeroporto a
dimensões limitadas ao tráfego inter-iIhas, o que seria um verdadeiro
prejuízo local, regional e nacional.

Nestes termos, os Deputados do PSD eleitos pela Região Autónoma
dos Açores, ao abrigo das disposições aplicáveis da Constituição e do
Regimento, formulam ao Governo, através do Ministrodas Obras Públicas,
Transportes e Comunicações, as seguintes perguntas:
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a) Que razões apresenta o Governo para a falta de combustível no
Aeroporto de Santa Maria no período crítico de intenso tráfego
aéreo transatlântico com destino ao Haiti?

b) Foifeito algum inquérito para apurar responsabilidades?

c) A tancagem em condições é suficiente para a operação regular do
Aeroporto, tendo em conta a irregularidade das deslocações do
navio petroleiro?

d) Tem o Governo exigido à ANAque mantenha as pistas em toda a
sua extensão, garantindo a operacionalidade do aeroporto para
qualquer avião em escala técnica ou de emergência?

e) Caso avance a privatização da ANAe com ela a alienação dos
aeroportos, como pensa o Governo garantir a especial situação
do Aeroporto de Santa Maria?

Palácio de São Bento, 19 de Fevereiro de 2010

Os Deputados do PSD/ Açores,

João Bosco Mota Amaral
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